5.6 Ojlrimiias Yo .

Ao‘um 1 ) Def(‘;l(w Iew L&(l'r'#l‘n;? ) Jef l}léwler araS| l/lS{,uyj MCCIQJJ-HI‘Z

vé
I arw‘lflr\a(m ]LCX) ,fl/l Maldfmum (ve;q m(ﬂ;mumunu)
L\A\w\a soruvnunun ma-k mwhksd Moa‘(j-ﬂl( o(ué"‘uwnuz.

Ad“""z‘ : .fO<) i kil a‘efﬂr'eﬂm} bulunuz .

Adim3 .1 av-alajma(a {Cx\ (n w-uHaL wa s inauna Cvcgn mingmum)
o(cf-(x'lvit ve bu def@y}m &40(1. Caua(dfl X O{Cg‘((lh’) X Lu(unuz.

ArO\IW\L(_ Sorulan  sorulart ce\mr(qvwa‘a \win w\a"'{w\m“‘éej

w\oAJin agz-f; vu:c m; L«A“awwz .



o

oen i

Biyr meslem sathi binin a(l.lcolgr“l'?v‘ 'aal'lqesfwf‘n c—#ra{ml aitle
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orn2 Ol 1'i disiwinaz. Mesken Sabibi, $00 {it karelilk bir alanm

bahge iwin ol LS4 o(o(ufuwu ducinmaldedir ve alunr 1250 fit karege
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Bir mesken sahi biarn JI’LAQ'H’?M bahgesinin e,#r%(ml aitle
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RP2 RP L1 disémingz. Mesken calikr, 6L {fid karelile bir alanm

bahae r1uin aok Liadl o[a(/.{[umu duti nmeldedir ve alun €00 fit kareye

allkarma}a kavar vermistir. 1%00 (i lare }&/aé’fa&m[& Lir bahgenin
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Biv ofis malzemeler; sirkehi ) fanesi p dolordan , yilda % adet
Lalem sa*l-ty,or. Bu kalemler 1ain -pt}a-} -"‘a{e/) denlelen
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RN | Ornele 3 Vhehi ofis malzemeeri sirkedi fin ~-odet kalemin
boplam el drefim  madiyoti
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sirkef | Lalem basina ne Lodar fiyat Licmelicir ve Lac +are kalem
arcjrmdiah'r.)

Go#

Rex) = oX—0-001 X5 , C(x)= 7000 12X

P )= R) — ((x) = (0K—0-00{x> — 5000 ~2X

= 3X~o‘001)("_gooo ) O & X410 090

\
,E W Lo 10000} amhjmo\q w\qlnsivui?e edelim .

J

_E/cx\: - 0.002X =0 5> 8= 0002 = x= Lo el

krihile wolidka
x= hooo tele Lrikil woWla o\o(uguwda nowe Erf(x) =—-0.002 £ O
ol o\Mf vw\dﬂw\ /Q‘““’

Max Py = P(uoe0)= 44 000§
our.  Kalomin frgat
p= lo—0001(400o0)= 6§
bulwanr- Yani, gl olarale 4600 kalew Hrebilip bu kalemler

tanesi €4 1o Sa{"u'f"‘d“ 11000 €2l praksimum Ldr
FU‘GC‘I—\{’.Q'HHIIM(} olur.



NG . HiLimed  Ormele L) 4ehi sirbedi | drelilen kalow basing
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Bir ofis malzemeleni sirkehi , fanesi p dolordan , yalda % adet

kafd' 6';‘&';(&}& satyor. Bu lcqﬁn‘ o”f&'hfc&'lcr lGin ﬁl‘}a* "l“a{ef denlelen
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BPL . B P 3 kel ofis malzemeleri §icked| tuin ~-adet kafrF
6}7(5'/-&%6/4( lain Jr?(am j,dhl( urefim Maall;z;/‘l

C(X) = 90000 +30x
olsur . Sirkehin  maksinum  kar nedi'r‘) Bu Liri elde edebilmels iqin
§l’rlte/+, é?b"lﬁkc& baswna ne kadar qcr}a'} Limeltciir ve Laq tne 6?&'4»&'65
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BP5 . Hikimet  BP Wheki  crkedi | drelilen Sgitia basine
20§ vw(f/f'/em ermqjc kavar verwnisly. Bu el w\abg_a} J,g
onfinde  bulun duwrarak | sicket bhafdalil Ldrmi e LU?,ulL }a/pal/ﬂ/me,é
Gl Wu.q bag faue ol;e‘uwtua; dret melids’ Mal, simum Aqv(la(cla kar
nedir ! Maksmum haflalil Lare Ulagmal tin cgfu-ﬁuca L ;Q'l‘ ne O(Malldlr.?
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oene . Rir yonetre ef‘ivlmcw//fi Sickedi | ;gnélim telnibleri zerine
verdiblerr  Semineri  kisi basina Lood olaral -(!‘JQ‘HM\O‘#O"Q(O.H zaman
Seminere 100D lugi ’(Gn{'l(l}or. Sirkehin lﬂeSqlD/anq fé’rc , F{ja-H-a yapt-
lacale her 5§ (adirim lcarS({lflAJal Seminere. 20 ki daha kadilacaldr.

Gelirin MottcgiMul/\A Ja/’q ‘ol{mak laun 64)‘&0{’ Seminer (an ne kad‘af

(S(Ckf/(' a‘w\adﬂo(tr? MqQ Stamung f(//» nea(l)f?

oz Seminer Figat Celecele Krei Says Gelar
Lood L 000 Loo o024
1954 1020 195 (l020) $
390 Loto 190 (1049 9

X = g«P\\avx 54 Ll indirimlerin Sa?/\sl
Bilet §iyakt o koo —9xX Midsterl Sapst = 1000 +20X

Gd(r Acom‘L sl\g,ov\u : R(X) = (LLOO" Gx) ( |®c0+t ZGX)

Ft‘}wl MS«"»({ o\am?ac«flno{ﬁn/’ hod - 59X =20 = 3oz =0

(@) L\Q\ALI Rx)= bbb 000 + 2000X — Loo X2 -’:ouL- [O,gO:(

a.kqha?(v\&a W\C\ll. Sl 2e €+ \MCAAZ/IZ .

R'e) = 3000 —260% =0 = x=15 ek bedile nokiq

R"cm = —200 <0 her X iain

RI(('s) =-w0 < O =) K((S) qu-HaL ma(&s\muw
Max R) = RGSY = 422 seo §

Yami, biled figatt woo- sasy = 325§ oldufanda kel

Souy\Sl leo0 20 (1s) = 1200 olur w girkeet  mals imun
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é@/j_ (grneb,é’nm devami) Yemi é’mf,é’n’:’/w fabmine ﬁ[)’n‘} }a/w/acak
her 54Uk indirsa ilave {0 Lisinin daba seminere katlmasi sop -
lamabtadir. Geri Lalan +&m éi(/;{/cr di’m{m Bu durumda sirkef oadf'ri
malegimuna Jafqbi(mel‘ iain ne kadar katlipn Gereti alunadidy? Yemi
male simune fd"" nediy!
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M. I,S'Lahlma(o(a 200 odals biy oted , her pece oda bafina 4o§
dan  tom Iat;as(fe qalismalitad,r. Gecelil, ﬁ.}q-lwﬁq 14l orhtis icin

L tene az oda tululmalitzdir. Ef'ar her biv odann bir o{;JnlDL.
hizwmek W\af(n‘;m‘i 2F e ofed ?&wﬂm} Lrit Ldri malcimize eAmele
lan b oda.V bagtan kivalamahdr! Malsimuna brot kdr nedlic?
Goe

X = S‘e(dﬁ'h {:l‘gorHalLi 1$ 0l or fig Say«(SI

Oda fiyatt = LO+ 7%
Tutulan 0da Sq\rs\ = 200— 4%

000 — 160X +2o0X~Ux?

Gehir 1 Rex)=(Uotx) (200 —ux)
goo0 +UoX —Lx%

non

Maliyet © Cox) = (200-ux) 8 = léso - 22x

Kar i Py = Ret) —cex)
— $000 +hoX —uX% — lceo +32x
6Lo0 +7F2% —hx?

Y. v@%’ (oo\a SoYA M%q\—\‘.& olama
*Z,0 e 1L00-U¥X 7 0 =D 200 7 UX = so0< X olmas.
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Yau ) _E x)=6L00 + 22 —l x2 ;o\nhSI‘-jo\nuv\u CO( So]

awa\\g wde  malesimize e»\-me,hx#‘.g . Keikile nolv}wy buladw
f/C‘A)z_ 2-8§ )Y =0 = x=9 kridile nolcta
‘

_E/(X) __9 <o her ¥ Tain
Moy P 6 = P(s) = bLoo +72(3) - L (9)?
Bir sdauin ng@QAL f:\‘ga*‘»( L{ﬂ$ a‘dujuw\&q 200 -3 =164

oda Livalanir e mak simum P = (,7—)_L1$ k2rina

ulaé\\\r.



(;/lel\/.ﬁ . B, lfn/nivcrr!"fc Landin ?é’rw(c tfanes; 2.40% Vlan 1boo fincan
kahve Sa#mak%m(nr- f:{yaHa }al){(acaL her 0.05¢ il indlirimin 50

fincan deha kahve satilmagn sy’/«;a c7‘/ gnfé’ru”/mcékab'r. Kantincr
Ogd,{rini maksimize etmek 1ain b fircan kah veys baq dolara satmalidir”

4o? . Fiyat Talep Gehier
2.40 % { boo 1éoo (2Z-u)
2.35% 1650 1650 (2-35)
2.304% {700 1700 (2-20)

X = 0-0S $]|\k ndirim ad&cu olswun . gu\ @rumoto(/

bir fincan kalvearn -Slixé,a#(= 2. Lo —0.0SX
sablan kahve sagps) = (6001 50x

olacalibir. O l/\cckfib, f,d(ir 'Fémb.sfg,onb(

Ro) = (leoo+sex) (2.u0— 0-05x)
= 33L0 - %0X ti126x —2.5x%*
=  Lox -2.5X*+ 3840

X >0 olwali wve 2.u-0o0sx no = 2L 005X
= L8 2 X ol mals

D(,\aj/\scj,‘ﬁ)
R(x)= koX- 2.6 X% + $€ud (eule.  [o/ 08T oraliginda
malesivuize ede ceff% .

Rix) = ho— sx =0 = x=8 fel kritil wlia

"
Rxd= -5 <o he xiqia

O L\a\o‘t) R.( 8) yv\ql(,gimc.w\ ;@{»‘ro(ir. \lavli) E(‘/ -ﬁu\mw
kah vemin Slcé;dq p= 2.4 — loos)g=2.0 % o(cQquv\da

1660 + S0 (8) = 2000 aded Lkalwve <atbist olur ve melesi i g
R(g) = 2oc0 (2) = Looo ¢ olarall bulunur.



oen1o e 12 cm Slableinde bir fortondan seler Lkudwsu SJapi-
(acalhr.  Her b~ WSsedun esit Lé’}a&b}k-}e bareler Lesilip aileartlacalcte
ve daha sovra walar ve yamlar kotHanarak a&'La(Brfa%w bir butu olyg-
fuwlacalhr - Mol gmunn  hadn  elde efmel tain he bir koseden ne
kedor biyalilte iy Lare  esi (melidi?

aoz . Alistrma



ORN 1 Bir qufo sirbeki saole(e uZun/ufu ile eninin /—o/o’aml (OF cm
dar a2z olan fakc-f/e«i kabul etmeltedir. Karfo sirbefinia sinirla-
ma sl (Lar,s(\a;aca(c ve malk cimumm  hagque Sd‘u)o i uq faraf( lare

olam d/LoLgH;m k,u?tunuul. baz«u'l'(arl nga({f,’ M‘lﬁ(l’mum Aac{m ﬂ(drr.)
qo2 | A'h\shrma.



